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C OMU NE  DI  BUS SE T O   

P r o v i nc i a  d i  P a r m a  
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE                      N° 28 del 30/07/2019 
 

OGGETTO: ESAME E APPROVAZIONE VERBALE DELLA SEDUTA CONSIGLIARE 
DEL 28 GIUGNO 2019 

 
L'anno duemiladiciannove, il giorno  trenta del mese di luglio  alle ore 18:30, nella Sala 
Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla 
Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio Comunale. 
 
All’appello iniziale risultano: 
 
      

1 CONTINI GIANCARLO Presente 8 MARCHESI MARZIA Presente 

2 GUARESCHI ELISA Assente 9 DELENDATI LOREDANA Presente 

3 LEONI GIANARTURO Presente 10 CONCARI LUCA Presente 

4 CAPELLI STEFANO Presente 11 CAROSINO STEFANO Assente 

5 BRIGATI NICOLAS GIANNI Assente 12 CONCARINI CLARISSA Presente 

6 PIZZELLI ANDREA Presente 13 GAMBAZZA MARIA 
GIOVANNA 

Assente 

7 MEDIOLI GIACOMO Presente    

 

Totale Presenti: n. 9 
Totale Assenti: n. 4 
 
 
Partecipa all’adunanza Il Vice Segretario, Stellati Dott.ssa Elena, il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Giancarlo Contini assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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OGGETTO:  ESAME E APPROVAZIONE VERBALE DELLA SEDUTA CONSIGLIARE DEL 28 

GIUGNO 2019 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 Su invito del Sindaco Presidente, 
 
 
Visto il verbale della seduta del 28/06/2019; 
 
 
Con voti  unanimi  favorevoli  , resi in forma palese da n. 9 Consiglieri presenti e votanti, 
 

DELIBERA 
 
Di approvare il verbale della seduta del 28/06/2019, nel testo che segue: 
 
 

 

All’appello iniziale risultano: 
 

      

1 CONTINI GIANCARLO Presente 8 MARCHESI MARZIA Assente 

2 GUARESCHI ELISA Presente 9 DELENDATI LOREDANA Presente 

3 LEONI GIANARTURO Presente 10 CONCARI LUCA Assente 

4 CAPELLI STEFANO Presente 11 CAROSINO STEFANO Presente 

5 BRIGATI NICOLAS GIANNI Presente 12 CONCARINI CLARISSA Presente 

6 PIZZELLI ANDREA Presente 13 GAMBAZZA MARIA 
GIOVANNA 

Presente 

7 MEDIOLI GIACOMO Assente    

 
Totale Presenti: n. 10 
Totale Assenti: n. 3 
Partecipa all’adunanza Il Vice Segretario, Stellati Dott.ssa Elena, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Giancarlo Contini assume la Presidenza e dichiara 
aperta alle ore 18,30 la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 

Ad apertura di seduta si constata che l’impianto audio fonico della Sala Consiliare  non è al momento 

funzionante. 

Il Consesso decide all’unanimità di procedere comunque con la seduta, stabilendo altresì che il verbale della 

stessa, redatto a cura del Vice Segretario, venga  sottoposto all’esame ed all’approvazione dei Consiglieri in 

una  prossima seduta consiliare utile. 

 

Il Sindaco introduce il punto n. 1) dell’Ordine del giorno avente all’oggetto:  

“APPROVAZIONE  DEL REGOLAMENTO PER L’APPLICAZIONE DELLA DEFINIZIONE AGEVOLATA 

PER LE ENTRATE TRIBUTARIE E PATRIMONIALI  COMUNALI RISCOSSE MEDIANTE INGIUNZIONE 
FISCALE NOTIFICATE NEGLI ANNI DAL 2000 AL  2017.” 
 
Il Sindaco cede la parola all’Assessore al Bilancio, Sig. Stefano Capelli il quale illustra il contenuto della 
proposta di deliberazione inerente quanto in oggetto dando lettura ad una propria relazione che si allega 
quale parte integrante e sostanziale al presente verbale ( v. Allegato “ 1 “) . 
 
Interviene il Consigliere Gambazza:  

- richiama  l’art. 3 del regolamento in oggetto relativo al ruolo IREN e chiede se esistano dei casi TARI 
inseriti nella rottamazione. 
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Risponde la Dr.ssa Elena Stellati, in qualità di Responsabile dei Servizi Finanziari e Tributi dell’Ente : 

- sottolinea che IREN non poteva emettere ingiunzioni di pagamento. Precedentemente le riscossioni 
erano gestite da Equitalia.  

 
Il Consigliere Gambazza richiede inoltre informazioni in merito al progetto di recupero TARI . 
 
L’Assessore ai Servizi Finanziari, Sig. Stefano Capelli, risponde spiegando  l’andamento del progetto nelle 
sue linee generali. 
 
 
Interviene il Consigliere Carosino: 

- esprime perplessità sulle modalità adottate circa la comunicazione del progetto sopraindicato .  

- Per quanto concerne l’argomento posto all’ordine del giorno, anticipando in proposito l’astensione, a 
nome del proprio gruppo consiliare, esprime apprezzamento per la proposta e chiede 

all’Amministrazione la massima pubblicizzazione della stessa.  
 
 
Il Sindaco pone ai voti il punto n. 1) dell’Odg  di cui sopra, con il seguente esito :   
 
voti favorevoli n.7 , contrari 0, astenuti n.  3 ( Carosino, Concarini e Gambazza), resi in forma palese 
ai sensi di legge da n. 7 Consiglieri votanti e n. 10 Consiglieri presenti.   
 
Il Sindaco successivamente  pone ai voti  l’immediata eseguibilità dell’atto stesso con il seguente esito:  
voti favorevoli n.7 , contrari 0, astenuti n.  3 ( Carosino, Concarini e Gambazza), resi in forma palese 
ai sensi di legge da n. 7 Consiglieri votanti e n. 10 Consiglieri presenti.   
 
 
Il Sindaco introduce il punto n. 2) dell’Ordine del Giorno avente all’oggetto:  
“VARIAZIONE AL BILANCIO DI  PREVISIONE  2019-2021-PROVVEDIMENTO N. 3.” 
 

Il Sindaco cede la parola all’’Assessore al Bilancio, Sig. Capelli Stefano, che relaziona illustrando 
sinteticamente il contenuto della proposta di deliberazione inerente quanto in oggetto. 
 
 
Durante la trattazione del punto in oggetto e precisamente, alle ore 18,40, entra in aula il Consigliere 
Concari. Rispetto all’appello iniziale sono quindi presenti in aula n. 11 Consiglieri. 
 
 
 
Il Sindaco pone ai voti il punto n. 2) dell’Odg.  di cui sopra, con il seguente esito :   
 
voti favorevoli n. 7, contrari n. 4 (Carosino, Concarini, Concari e Gambazza), 0 astenuti, resi in forma 
palese ai sensi di legge da n. 11 Consiglieri presenti e votanti.  
 
 
Il Sindaco successivamente  pone ai voti  l’immediata eseguibilità dell’atto stesso con il seguente esito:  
 
voti favorevoli n. 7, contrari n. 4 (Carosino, Concarini, Concari e Gambazza), 0 astenuti, resi in forma 
palese ai sensi di legge da n. 11 Consiglieri presenti e votanti.  
 
   
    
Il Sindaco introduce il punto n. 3) dell’Ordine del Giorno avente all’oggetto:  
 
“RATIFICA DELLA DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N. 77 DEL 4/06/2019 ALL'OGGETTO: VARIAZIONE 

URGENTE CON I POTERI DEL CONSIGLIO AL BILANCIO DI PREVISIONE 2019/2021 –PROVVEDIMENTO N. 2- 

"       
 

Il Sindaco cede la parola all’’Assessore al bilancio, Sig. Capelli Stefano, che relaziona illustrando 
sinteticamente il contenuto della proposta di deliberazione inerente quanto in oggetto. 
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Il Sindaco, non rilevandosi interventi in proposito, pone ai voti il punto n. 3 ) dell’Odg con il seguente esito: 
 
voti favorevoli n. 7, contrari n. 3 ( Carosino, Concarini, Concari ), astenuti n. 1 (Gambazza), resi in forma 
palese ai sensi di legge da n. 10 Consiglieri  votanti e n. 11 Consiglieri presenti. 
 
    
Il Sindaco, esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno,  dichiara sciolta la seduta - Ore  18,50-                                                                            
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Letto, confermato e sottoscritto 
 
 
 

Il Sindaco  Il Vice Segretario 
    Giancarlo Contini      Stellati Dott.ssa Elena 
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C OMU NE  DI  BUS SE T O   

P r o v i nc i a  d i  P a r m a  
 

 

 

 
 

Deliberazione del Consiglio Comunale 

N. 28 

DEL 30/07/2019 

 

 

Oggetto: ESAME E APPROVAZIONE VERBALE DELLA SEDUTA CONSIGLIARE DEL 

28 GIUGNO 2019 

 

 

 

RELATA DI PUBBLICAZIONE 
 

 

 

 

Il sottoscritto  

 

visti gli atti d’ufficio 

 

ATTESTA 
 

Che la presente deliberazione: 

 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 01/08/2019 al 

16/08/2019  

 

 

Busseto, lì 01/08/2019 

 

   L' addetto   

  Stefania Macchidani / INFOCERT SPA   
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